



CERTIFICATE



This is to certify that

Akrochem Corporation

Corporate HQ

3770 Embassy Parkway Akron, OH 44333 United States of America

with the organizational units/sites as listed in the annex

has implemented and maintains a Quality Management System.

Scope:

The distribution of raw materials for rubber and plastics, paints and coatings and lubricants industries. Product development including localization, product line maintenance and color matching.

Through an audit, documented in a report, it was verified that the management system fulfills the requirements of the following standard:

ISO 9001 : 2015

Certificate registration no.	10012888 QM15
Date of original certification	1998-08-07
Date of revision	2022-07-21
Date of certification	2021-06-24
Valid until	2024-06-23



DQS IS A MEMBER OF





DQS Inc.

Brad Mc Guine

Brad McGuire Managing Director





Annex to certificate Registration No. 10012888 QM15

Akrochem Corporation

Corporate HQ

3770 Embassy Parkway Akron, OH 44333 United States of America

Location

10001115 Akrochem Corporation 255 Fountain Street Akron, OH 44304 United States of America

10003116 Akrochem Corporation 1075 Jenkins Boulevard Akron, OH 44306 United States of America

10003117 Akrochem Corporation Stow Distribution Center 4239 Hudson Drive Stow, OH 44224 United States of America Scope

The off-site at Akron, OH performs the following primary function: Distribution Warehouse.

The off-site at Akron, OH performs the following primary function: Distribution Warehouse.

The off-site at Stow, OH performs the following primary function: Distribution Warehouse.